 EQ 102-2,5·\f(1,06+1,554;0,148)+\f(3854;500) 
Производим сокращение.
 EQ \f(3854;500)=\f(1927·2;250·2)=\f(1927;250) 
 EQ 102-2,5·\f(1,06+1,554;0,148)+\f(1927;250) 
Воспользуемся правилом умножения дробей.
 EQ 102-\f(2,5\b(1,06+1,554);0,148)+\f(1927;250) 
Преобразуем выражение .
 EQ 1,06+1,554=2,614 
 EQ 102-\f(2,5·2,614;0,148)+\f(1927;250) 
Преобразуем дробь.
 EQ 102-\f(25·0,1·2614·0,001;148·0,001)+\f(1927;250) 
Производим сокращение.
 EQ 102-\f(25·0,1·2614·0,001;148·0,001)+\f(1927;250) 
Производим сокращение.
 EQ 102-\f(25·0,1·2614;148)+\f(1927;250) 
Преобразуем дробь.
 EQ 102-\f(25·2614;148·10)+\f(1927;250) 
Разложим числитель и знаменатель дроби на множители.
 EQ 102-\f(5·5·1307·2;74·2·2·5)+\f(1927;250) 
Производим сокращение.
 EQ 102-\f(5·1307;74·2)+\f(1927;250) 
Преобразуем дробь.
 EQ 5·1307=6535 
 EQ 74·2=148 
 EQ 102-\f(6535;148)+\f(1927;250) 
Приводим дроби к общему знаменателю.
 EQ 102-\f(6535;148)+\f(1927;250)=102-\f(6535;2\s\up2(2)37)+\f(1927;2·125)=102-\f(6535·125;2\s\up2(2)37·125)+\f(1927·2·37;2\s\up2(2)37·125)=102-\f(6535·125;18500)+\f(1927·74;18500) 
 EQ 102-\f(125·6535;18500)+\f(74·1927;18500) 
Производим сложение дробей с одинаковыми знаменателями.
 EQ 102+\f(-125·6535+74·1927;18500) 
Преобразуем дробь.
 EQ 125·6535=816875 
 EQ 74·1927=142598 
 EQ 102+\f(-816875+142598;18500) 
Преобразуем дробь.
 EQ -816875+142598=-674277 
 EQ 102+\f(-674277;18500) 
Выносим знак минус из произведения.
 EQ 102-\f(674277;18500) 
Преобразуем выражение .
 EQ 102-\f(674277;18500)=\f(102·18500-674277;18500)=\f(1887000-674277;18500)=\f(1212723;18500) 
 EQ \f(1212723;18500) 
Преобразуем дробь.
 EQ 65\f(10223;18500) 
Окончательный ответ:  EQ 65\f(10223;18500) 
